《童年》读后感

烟台开发区第八小学 三年级 王力 指导教师 宋丽华

今日烟台

我们这一代少年儿童,每个 的童年就像一段绚烂的彩灯 的童年就像一段绚烂的彩木 的童年都是不同的,当我读灵被 尔基的《童年》时,我的以灵被 深震撼了,高尔基带给我的是不 段贫苦的童年。在他的童年生活 中,我看到了什么是不幸,什么是 清贫,什么是艰难。

高尔基从7岁就没有了爸爸,跟着奶奶和妈妈生活。别的孩子都有新衣服穿,可是他只能穿着几件打满补丁的旧衣服,每

天伴随他的也只是一个补了又补的旧书包。然而,他没有埋怨妈妈,而是发奋图强,通过努力学习来报答辛苦养育他的妈妈。

 境中也坚强不屈,立志成才,真是令人佩服啊!真不敢想像,如忠想生活在那样的境界中,我会怎样面对生活?我只是觉得现在的生活比那个年代太幸福了,我困难和挫折一点克服的勇气都没有。

高尔基的《童年》带给我很多,让我知道了如今生活的幸福和优越,让我明白了困难不能打倒一切,要树立勇气,不管在怎样的环境里,都要自强不息,勇敢地,乐观地生活!

秋雨

烟台开发区第八小学 五年级 杜书珊 指导教师 宋丽华

炎热的夏天已经远去。太阳减弱了威力,不再火辣辣地烘烤着大地,天气渐渐转凉,果树也换上了新衣裳……噢,秋意渐浓了!

早晨醒来,一拉开窗帘,就雨天鸟云游天。老猫天鸟云游校门,一阵鬼。走进校门,一阵凉水,一场下凉水,一场下凉水,一个小水水,一个水水水,一个小水水水。

校园里那株葱茏的柳树, 一片片薄薄细条状的叶子, 雨水冲洗得干干净净,颜色愈 下片上再挂上晶莹的 雨珠,显得那样娇美。石榴树 的石相,在雨中笑得正欢,一 个也一尘不染、红艳艳地探 出脑袋,更加招人喜欢了。

雨不停地下着,在窗外织出了一层透明的珠帘。大街上,行人打着花花绿绿的伞,就像是一朵朵艳丽的花儿在空间流动,异彩纷呈。

这场秋雨让天地间的一切 都变得朦胧而美丽了!

教师点评

作文来源于生活。小作者 以自己独特的感受,以一个细 心的生活观察者的角色,捕捉 了秋雨的特点,将个人对秋雨 的喜爱借助对身边景物的描 写,发挥得淋漓精致。

文中, 小作者对秋雨的描写抓住了声、形、色的特点, 比较贴切地运用了拟人、比喻等写法, 同时发挥想象的作用, 让人身临其境。

大耳朵图图之爱粮节粮

烟台开发区第八小学 四年级 强瑞欣 指导教师 邹文惠

星期天的清晨,图图就嚷着"我要看电视,给我拿薯片来。"爸爸妈妈一个开电视,一个拿薯片。图图的快乐生活就这样开始了。

过了一会儿,妈妈穿好衣服, 打扮得漂漂亮亮的,准备去买菜。 临走时问图图吃什么?"鱼、小肉 丸……"图图大声说道。

妈妈做好饭,都是图图爱吃的。图图自己盛了"当然吃灾"。"图图自己盛了"当然吃了。"的话问你能吃完么?"当然吃吃了。不完小小嘴回答。否是说吃过过吃水嘴的事情。"了,米饭想,来的是我的最爱,哎!倒掉不去倒水,我图想,我图图较,要里是我的最爱,哎!倒掉就去倒米饭,可是被眼疾手快的爸爸一把

给抢了过去。

爸爸严厉地说:"图图,背一 背健康哥哥教你的《悯农》。""锄 程度哥哥教你的《悯农》。""锄 年当年,汗滴禾下土。谁者当着,治 始验变红了,像个大苹果。爸爸 的脸变红了,像个大夜地种,更说,农民伯伯不分日夜地大孩, 食,你浪费的不仅仅是米饭,更是 农民伯伯的心血。图图低着头说: 我把饭先放入冰箱吧,下次热热 我再吃。爸爸笑了。

这时,图图听到电视上说,台风"布拉万"在经过吉林省时,刮倒了大片大片准备收割的玉米。图图心里不由为那些农民伯伯感到惋惜,更觉得应该珍惜粮食了。

小朋友,节约是个宝,处处不可少。让我们也加入爱粮节粮的队伍里来吧。



摘苹果

烟台开发区第八小学 四年级 于泽萍 指导教师 邹文惠

我很爱吃苹果,虽然老家是种苹果的地方,但我从未摘过苹果。秋天到了,又是苹果秋收的季节,我决定让妈妈带我回老家去学一学怎样摘苹果。

早晨早早地就被爷爷叫起来了,洗完脸,吃完饭,爷爷开着三 轮车拉着我们就上山了。

到了山上还没走到地里,就 闻到了苹果的香味,"啊"真香呀! 我不由自主地脱口而出。

来到地里就看到满树通红的 苹果真好看,太漂亮了!我伸手就 

看似简单的摘苹果,却包含这爷爷奶奶的辛苦!于是,我爬到树上 开始学着爷爷的样子小心翼翼地 摘起了苹果。

今天的劳动很辛苦,可是我看到自己的劳动成果,心情非常喜悦。我希望小朋友和我一样,都去果园里享受秋天丰收的喜悦之情。

读《让生命化蛹为蝶》有感

烟台开发区第八小学 四年级 杜宇 指导教师 邹文惠

有人说说命 这样一句话:"命 运是掌握在自己是 中的。"以前,我天真地 认为自己改变不了自己的未 来,认为这就是命。但是读了《让 生命化蛹为蝶》后我明白了,只要

勤奋努力每个人都会做得更好。 故事的主人公克雷蒂安从小 是一个残疾、口吃的儿童,可是他不只满足于眼前的一切,他坚定的决心和付出的汗水见证了他的 艰辛,老天对于他的勤奋予以了回报,终于他成功了。 让生命化蛹为蝶,可实际上

让生命化期为蝶,可实际上 又有多少人能做到呢?许多人无 非是认为自己的生命失去了意 义,可又有多少人想到过坚强,勇 敢面对呢?

是啊,生活中也有不少这样的

例子:比如巴金,虽然十几岁就残他,只有大脑和一根手指能动,可负,在,他终日怀着远大的抱负,花者了几年甚至十几年完成好了几年甚至十几年完成了他人所敬仰人,成为世人所敬。再比如贝多芬,他虽我明人的作家。他坚持不懈、锲而作出家。他坚持不懈、锲而作出了许多伟大的作品。其中最著名的有《命运》、《田园》、

《英雄》等,在音乐史上创造了不朽的功绩!

是啊!我相信只要怀着远不是啊!我相信只要怀着远不阻想想,通过坚持不懈、锲会证明理想,通大的困难也不话吗!"在话的的我们前进的道路。有一句时候,往话帝为你关掉一扇门的时候,往话话会给你打开另一扇窗。"这得很对,我相信只要坚持不懈、锲而不舍地朝着目标努力,胜利就在我们的面前。

美丽的秋天

烟台开发区第八小学 三年级一班 孙瑜潞 指导教师 吴美玲

秋天到了,田野、果园、花园到处一片美丽的景象。我们来看一看吧!

秋姑娘来到田野,重重地 抹了几笔,田野里顿时发生变 化。稻谷熟了,远看,像一片鱼 金海,走近一看,上面有很多 黄的穗子,好多稻谷被风一吹, 就左右摇摆起来,好像在和坡 们打招呼。高粱地里的高粱地 上它那红色的披风比起美来。

秋姑娘又来到果园,轻描变 化。你看,红彤彤的大苹果园里顿时发生苹果园里顿时的大苹子社外瞧呢!柿牙子往外瞧呢!柿萄又穿上各种。紫葡萄呢!葡萄双穿上各种、紫克摘呢!葡萄绿的、紫杏的、紫杏叶、紫木。农民伯伯们发光。农民伯伯们发光。农民伯伯们笑容。

秋姑娘来到花园里,细心 勾画,花园里各种花都开了。牵 牛花开了,紫红的、淡蓝的像一 个个小喇叭,吹啊吹啊,吹出了 秋天的声音。颜色最多的就是 菊花仙子了,她们争芳斗艳,有 的洁白如玉,有的粉红似霞,还 有的通红似火,美不胜收。

我爱秋天,爱她的凉爽, 爱她的丰收,爱她的美丽。

择韭菜

烟台开发区第八小学 三年级 焦靖博 指导教师 焦颖

每天放学写完作业,我都帮妈妈做一些简单的家务活儿。今天,妈妈让我帮忙择韭菜,准备晚上吃饺子。

我拿起一捆嫩绿的长叶韭菜,取了一把,抖了抖菜叶上的泥土,先把黄枯的叶子剥掉,再一根根地细细地择:抬去叶上的干尖儿,捋去根上的烂皮,择一根放一根,整整齐齐的。不一会,一大捆韭菜就被"整理"得干干净净了。

择完的韭菜还得洗干净呢。我端着菜盆接了些水,两 手拿起一把韭菜来回搓,反反 复复洗了好几遍,菜根上的泥 土全洗掉了,这时的韭菜显得 特别干净水灵,白嫩的茎,翠 绿的叶,好看极了。

我看着这些择好的韭菜, 心里美滋滋的,好像已经吃到 了香喷喷的饺子了。

玩具小熊

烟台开发区第八小学 三年级 王丽文 指导教师 焦颖

我有一个玩具小熊,它是 妈妈送给我的礼物,我特别喜欢它,并且给它起了个非常好 听的名字:"小飞飞"。

玩具小熊是我好伙伴、好朋友,虽然现在我已经很少有时间和它一起玩了,但是我永远不会忘记它伴随着我度过了 天真烂漫的童年时代。我爱我的小熊!